Задания к зачёту по теме «Системы линейных уравнений с параметрами. Решение задач»
Физико-математический профиль

1. Сформулируйте условие существования единственного решения системы линейных уравнений.
2. Сформулируйте условие существования бесконечного множества  решений системы линейных уравнений.

3. Сформулируйте условие отсутствия решений системы линейных уравнений.

4. При каких значениях  а система имеет единственное решение?
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5. При каких значениях  а система не имеет решений?
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6. При каких значениях  а система имеет бесконечное множество решений?
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Решите систему уравнений.

Задания к зачёту по теме 

«Графический способ решения задач с параметрами»

Физико-математический профиль

Решите, применяя графический способ. 
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При каких значениях параметра а уравнение имеет единственное решение?

2. Сколько решений имеет уравнение |х2 - 4х| = а + 2х?
3. Сколько решений, в зависимости от значений параметра а, имеет уравнение 2 – |х – а|= х2 ?

4. Сколько решений, в зависимости от значений параметра а, имеет система уравнений? 
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Задания к зачёту по теме «Разные задачи с параметрами»

Физико-математический профиль

1. Найти все значения параметра a, при которых вершины двух парабол [image: image2.png]y=x’+dax-a



 и [image: image3.png]y=—art+dx+a+2



 лежат по одну сторону от прямой y=-3.
2. При каких значениях a график функции[image: image4.png]y=(a+s)?+x+a-3



 пересекает ось абсцисс по разные стороны от оси ординат? 

3. Найти наибольшее значение функции [image: image5.png]


 на отрезке [-2;1] в зависимости от параметра b.
4. Лодка двигалась 3 ч вниз по течению реки, а затем t ч – против течения, преодолев путь в 17 км. Если бы по течению реки она двигалась на 2 ч больше, а против течения на 3 ч больше, то она преодолела бы путь в 23 км. С какой скоростью двигалась лодка против течения, если известно, что скорость течения реки и скорость лодки в стоячей воде постоянны? 

5. Из одного пункта одновременно и в одном направлении выехали два велосипедиста, первый со скоростью a км/ч, а второй со скоростью b км/ч. Через полчаса в том же направлении выехал третий велосипедист, который, после того как обогнал первого велосипедиста, находился в пути ещё полтора часа пока догнал второго. Определить скорость третьего велосипедиста.
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